Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2019-10-31

Partavling, 46 bord, 91 par. Antal brickor: 24. Medel: 1055.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 E8
2 F13
3 B8
4 E5
5 F5
6 F16
7 B4
8 E9
9 B11

10 B7
11 A2
12 E4
13 D6
14 Bl4
15 C10
16 A7
17 A13
18 Cc7
19 F2
20 Al6
21 D5
22 D3
23 D13
24 D16
25 D14
26 A20
27 B16
28 F12
29 All
30 D9
31 A6
32 C3
33 Al10
34 A3
35 Al7
36 F18
37 C5
38 D15
39 C4
40 A9
41 Cl11
42 C9
43 F8
44  Fl14
45 Cl12
46 D1
47 B2
48 B3
49 A8
50 F6
51 F17
52 E3
53 D7
54 E2
55 D4
56 D2
57 B6
57 C6
59 E10
60 D12
61 F10
62 A19
63 A15
64 B13
65 Cc8
66 F1
67 A5
68 B9
69 B15
70 Al4
71 C1
71 D11
73 B1
74 Al12
75 F11
76 F7
77 F15
78 B5
79 Al
80 Bi12
81 E7
82 Ad
83 D10
84 F9
85 Al8

Poang

1466.0
1441.0
1391.0
1388.0
1363.6
1339.0
1337.0
1322.0
1299.0
1295.0
1286.0
1282.0
1280.0
1279.0
1272.0
1250.0
1240.0
1239.0
1233.0
1229.0
1224.0
1223.0
1203.0
1202.0
1192.0
1186.0
1176.0
1173.8
1168.0
1162.0
1149.0
1136.0
1128.0
1109.0
1108.0
1107.3
1103.0
1102.0
1098.0
1097.0
1090.0
1085.0
1082.2
1080.0
1067.0
1060.0
1047.0
1041.0
1029.0
1016.7
1014.5
1014.0
1004.0
998.0
994.0
982.0
979.0
979.0
975.0
972.0
968.7
968.0
967.0
953.0
952.0
951.0
946.0
933.0
919.0
916.0
913.0
913.0
900.0
895.0
881.5
876.0
854.0
853.0
850.0
848.0
845.0
822.0
793.0
787.6
777.0

%

69.41
68.23
65.86
65.72
64.57
63.40
63.30
62.59
61.51
61.32
60.89
60.70
60.61
60.56
60.23
59.19
58.71
58.66
58.38
58.19
57.95
57.91
56.96
56.91
56.44
56.16
55.68
55.58
55.30
55.02
54.40
53.79
53.41
52.51
52.46
52.43
52.23
52.18
51.99
51.94
51.61
51.37
51.24
51.14
50.52
50.19
49.57
49.29
48.72
48.14
48.04
48.01
47.54
47.25
47.06
46.50
46.35
46.35
46.16
46.02
45.87
45.83
45.79
45.12
45.08
45.03
44.79
44.18
43.51
43.37
43.23
43.23
42.61
42.38
41.74
41.48
40.44
40.39
40.25
40.15
40.01
38.92
37.55
37.29
36.79

Namn

Roland Karlsson - Alf Thorell

Svante Wangberg - Per Bergstén
Lasse Danielsson - Thomas Groth
Bengt Friberg - Ann-Britt Friberg
Lasse Sjolander - Kjell Sedelius

Kent Wappling - Else-Marie Wéappling
Lars-Goran Jonsson - Thommy Malmstrém
Elsie Robertsson - Sven-Peter Johansson
Anne-Marie Hoglund - Bengt Wimo
Christer Nilsson - Per Olov Karlsson
Rolf Léwenborg - Birgitta Soderbergh
Carina Jonsson - Inger Eriksson

Dan Nilsson - Jan Clementsson
Anders Svensson - Christer Eriksson
Gunilla Fridlund - Gudrun Palmquist
Fred Norling - Gustaf Bergstrand
Agneta Moberg - UIf Bjorck

Bodil Andersson - Sven Andersson
Leif Hansson - Arne Johansson

Peter Flodberg - Kjell Persson

Borje Jarlvik - Berth Rasmusson

Lars Jarming - Lasse Thomasson
Sverker Skold - Gun Bellander
Hans-Olof Hallén - Gunilla Wallin
Bonnie Clementsson - Tatyana Trendafilova
Benny Hellman - Margareta Roos

Bo Hagstrom - Zennica Hammar

Britt Hellstrand - Susanne Hammar
Arnfinn Gulliksen - Christer Gottlieb
Mats Holm - Klas Bellander

Hans Sarv - Kerstin Sarv

Jarmo Nieminen - Gun S6derberg
Mats Dimberg - Claes Tadne

Hans Wijkstrom - Eva Linde

Magnus Stangenberg - Jan Christiernin
Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt
Leif Stille - Leif Johansson

Hans-Olof Holmqvist - Sven-Olle Ekstrand
Klas Nyberg - Marja Hansson

Anita Sandén - Margareta Gulliksen
Bodil Olsson - Britt-Louise Fallenius
Solveig Kristiansson - Britt-Marie R6nn
Monika Tornkvist - Willy Andersson
Gunilla Ramén - Margaretha von Plomgren
Kerstin Anderlind - Kerstin Wahlund
Bertil Hansson - Lone Stolt

Per Andersson - Bror Inge Good

Jan Sundbom - Borje Olsson

Leif Anderberg - Catharina Anderberg
Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder
Lars Haglund - Idor Kihimark

Lena Lagesson - Irene Ahsberg

Kent Hermansson - Judit Derzsi-Jalgard
Margareta Svensson - Pelle Svensson
Sven Grahn - Hans Antolin

Bengt Sahlstrém - Barbara Sahlstrom
John-Olof Jonasson - Lars Ramkvist
Stig Nilsson - Anne Stéhle

Barbro Posse - Kjell Posse

Jan Eriksson - Lars Becklén

Bengt Ljungcrantz - Harry Tallo

Lena Normelli - Margareta Persson
Eva Thornell - Christina Akerblom

Erik Pettersson - Hans Bergvik

Lotta Nilsson - Kristian Nilsson

Fredrik Broberg - Ake Séderberg
Anna-Greta Berg - Siv Boethius

Ingrid Bovin - Siri Larsson-Hamrén
Jan Wilhelmsson - Bernt Pettersson
Katarina Landstedt - Eijvor Frej
Elisabeth Knappe - Ingamaj Forsman
Anton Berben - Sven Norlinder
Inga-Britt Engstrom - Lena Eriksson
Eva Sandberg - Briten Krokstedt

May Lindberg - Eivor Henriksson
Louise Gernandt - Ragnar Ward

Mats Ersson - Ingvar Malm

Anja Sandberg - Christer Lindgvist
Hans Bjurling - Lena Bjurling

Ragnar Tollet - Inger-Marit Osterli
Bertil Eriksson - Inger Gaverth
Eva-Lotta Axsater - Charlotte Koch
lldiko Lang - Cornelia Tiller

Leif Eliasson - Annika Haaga

Lillemor Berg - Birgitta Wideback

MID

6595
47877
93205
46481
54221
88572
8100
34452
50984
43680
57167
34453
5967
14057
53716
29829
33198
26046
82953
79959
4479
4489
93912
9896
55628
15033
12062
16126
48804
4537
48826
63050
60906
41392
60075
53174
90936
15960
35064
25361
23405
5514
65835
39649
89251
6750
22859
53863
57114
58732
47878
43900
94292
43897
44670
53453
23759
15422
43910
27765
4393
37385
37874
86916
63051
90783
49605
89606
54473
80314
51494
42618
8119
35523
87809
63796
58734
27452
61453
43683
26542
61395
28328
58736
56643

4151
41
12749
46480
18538
88573
8115
26270
24940
37037
57168
36341
55627
18072
33828
52421
54700
26045
8768
35510
5791
44565
3638
48390
35574
25354
44278
1253
48775
4541
48827
56124
60498
56644
50692
53173
48841
60234
5985
25248
48323
22024
64987
40826
83971
82807
15073
83505
63341
58731
21611
54099
52692
43898
40226
53454
28379
38420
43909
80419
30401
35511
47051
9251
63052
27160
47480
31438
28837
58332
25331
42619
4651
38330
17544
93683
54270
28870
61454
43684
34450
55889
39050
58735
56641

Klubb

ABK Singelton, Askersund
Trosa BS

BK Hudik

ABK Singelton, Askersund
Gnesta BK

Trosa BS

BK Hudik

ABK Singelton, Askersund
BK Hudik

BK Hudik

BK ALERT

ABK Singelton, Askersund
Malmé BK

Bolinéas BK - BK Hudik
Kullabygdens BK

BK S:t Erik - BK ALERT
BK ALERT - Véasbypensionérernas BF
Kullabygdens BK

Trosa BS

Rotebro BS - BK ALERT
Malmo BK

Malmé BK

Malmo BK - BK Bridgehuset
Malmo BK

Malmé BK

Rotebro BS

BK Hudik - Bollnds BK
Trosa BS - Stigtomta BK
BK ALERT

Malmo BK

BK ALERT

Kullabygdens BK

BK ALERT

BK ALERT

Ystads BS - BK S:t Erik
Trosa BS

Kullabygdens BK

Malmo BK

Kullabygdens BK

BK ALERT

Kullabygdens BK
Kullabygdens BK

Trosa BS

Trosa BS

Kullabygdens BK

Malmé BK

BK Hudik

BK Hudik

BK ALERT

Trosa BS

Trosa BS

ABK Singelton, Askersund
BK Bridgehuset

ABK Singelton, Askersund
Pri-Bri 1936 - Ellstorps BK
Malmo BK

BK Hudik

Kullabygdens BK

ABK Singelton, Askersund
Malmo BK

Trosa BS

BK ALERT

BK ALERT

BK Hudik

Kullabygdens BK

Trosa BS

BK ALERT

BK Hudik

BK Hudik - Kvissleby BK
BK ALERT

Kullabygdens BK

Pri-Bri 1936

BK Hudik

BK S:t Erik

Trosa BS

Trosa BS

Trosa BS

BK Hudik

BK ALERT

BK Hudik

ABK Singelton, Askersund
BK S:t Erik - BK ALERT
Malmo BK - Pri-Bri 1936
Trosa BS

BK ALERT
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86 Cc2 738.0 34.94 Ulla Suwe - Gosta Suwe 26474 89370 Kullabygdens BK
87 F4 733.1  34.71 Inger Nygard - Gunilla Ehlin 25338 62921 TrosaBS
88 E6 684.0 32.39 Gunilla Hallberg - Siri Pettersson 59605 43906 ABK Singelton, Askersund
89 B10 646.0 30.59 Ingalill Johansson - Rigmor Andersson 28380 86405 BK Hudik
90 D8 590.0 27.94 UIf Qjing - Ulf Pernvi 14012 33681 Malmo BK
91 E1 586.0 27.75 May Gustafsson - Ingalill Hedén 55173 66093 ABK Singelton, Askersund
1 # EKn932 Bésta kontrakt 2 48743 Bésta kontrakt 3 « KD76 Bésta kontrakt
Nord v DKn108 44 N =130 Ost v Kn1064 3NT O =-400 Syd vE1072 3NT S =400
Ingen + K6 NS + K85 ov +82
#K10 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT #ED7 & ¢ v & NT
4KD105 4876 N 107 7 7 8 41092 & EKKn N35 453 #1092 «E54 N767729
vE7643 v952 S 107 7 7 7 vEKD8  v532 S 35453 v- vDKn96543 S 7 7 7 7 9
+973 ¢ E852 036665 ¢+ Kn1074 ¢ D3 098989 ¢ E107654 ¢Kn O56 554
»2 *E93 V366¢675 *K7 #DKn1054 V 9 8 8 8 9 +K1085 #Kn3 V66554
a4 4 D65 4 Kn83
vK v97 vK8
+ DKn104 ¢ E962 + KD93
#DKn87654 #9832 #9642
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
F5 F12 3NS+2 v4 460 840 40| E3 E6 3NO-1 46 50 85.0 3.0| D9 D12 3vDO-4 ¢K 1100 88.0 0.0
B8 B11 3NN+2 ¢4 460 84.0 4.0| A6 Al4 3v V-1 43 50 85.0 3.0| B7 B15 3vDO-3 ¢K 800 86.0 2.0
F8 F9 3NS+2 3 460 84.0 40| A7 A9 3NO-1 2 50 85.0 3.0| D7 D15 3v O-5 K 500 84.0 4.0
A1l A3 3NS+2 ¥3 460 840 40| E9 E1 2v V-1 &A 50 85.0 3.0 C9 C1 3NN+2 vJ 460 82.0 6.0
A20 A5 3NS+2 v3 460 840 4.0|B15 B6 2v V= *A -110 80.0 8.0 E9 E1 3NN+1 v6 430 80.0 8.0
E2 E4 3NS+1 v4 430 73.0 15.0|F16 F1 24 0O0+2 v7 -130 78.0 10.0| C7 Cl12 3NN= vQ 400 70.0 18.0
C4 C3 3NS+1 v4 430 73.0 15.0| D16 D12 2v V+1 44 -140 76.0 12.0| A9 Al6 3v O-4 49 400 70.0 18.0
E9 E1 3NN+1 ¢A 430 73.0 15.0 | Al2 A15 2NO+1 +6 -150 73.0 15.0 | A1l Al18 3NS= ¢4 400 70.0 18.0
Al2 Al15 3NS+1 &K 430 73.0 15.0|B16 B12 2NO+1 ¢2 -150 73.0 15.0(B11 B3 3v O-4 43 400 70.0 18.0
B16 B12 3NN+1 v9 430 73.0 15.0| F8 F9 2NO+2 +¢2 -180 68.0 20.0 D11 D3 3NN= vQ 400 70.0 18.0
F16 F1 3NN+1 5 430 73.0 150 C9 C1 2NO+2 2 -180 68.0 20.0 | A13 A2 4v O-4 ¢K 400 70.0 18.0
C2 C11 3NS= v3 400 56.0 32.0| A16 A8 2NO+2 45 -180 68.0 20.0 (D13 D2 3v O-4 43 400 70.0 18.0
D3 D5 3NN= v9 400 56.0 32.0| D3 D5 3NO= 9 -400 56.0 32.0(D14 D8 3v O- 3 400 70.0 18.0
E3 E6 3NN= ¢5 400 56.0 32.0| F5 F12 3NO= v9 -400 56.0 32.0|A17 A5 3NN= v9 400 70.0 18.0
C7 C12 3NN= ¢2 400 56.0 32.0| A13 Al 3NV= v4 -400 56.0 32.0{C10 C5 3vO-3 48 300 56.0 32.0
D8 D11 3NN= ¢2 400 56.0 32.0|B13 Bl 3NV= a4 -400 56.0 32.0(D10 D5 2v O-3 &6 300 56.0 32.0
C9 Cl 5&#S= v7 400 56.0 32.0|D13 D1 3NO= v9 -400 56.0 32.0|F11 F9 2v O-3 ¢K 300 56.0 32.0
D13 D1 3NN= ¢6 400 56.0 32.0| F13 F4 3NO= 2 -400 56.0 32.0| F16 F15 3v O-3 48 300 56.0 32.0
F13 F4 3NN= ¢2 400 56.0 32.0|B14 B7 3NO= 2 -400 56.0 32.0| F18 F8 2v O-3 43 300 56.0 32.0
Al6 A8 3NS= 45 400 56.0 32.0| F15 F2 3NV= v4 -400 56.0 32.0| F1 F5 2vV-2 ¢3 200 47.0 41.0
D16 D12 3NN= v2 400 56.0 32.0| F17 F18 3NV = 48 -400 56.0 32.0| D4 D6 3¢DV-1 «4Q 200 47.0 41.0
F17 F18 3NN-= ¢2 400 56.0 32.0| E2 E4 3NO+1 2 -430 26.0 62.0| C8 C6 2v O-2 ¢3 200 47.0 41.0
A4 Al7 2NS+3 «5 210 43.0 450 B3 B5 3NO+1 +¢6 -430 26.0 62.0| F12 F10 3¢ V-2 ¢8 200 47.0 41.0
B15 B6 2NS+3 3 210 43.0 450 C4 C3 3NO+1 2 -430 26.0 62.0| B9 B12 2NN+2 vJ 180 42.0 46.0
E7 E8 3vV-3 &A 150 38.0 50.0| C7 C12 3NO+1 &5 -430 26.0 62.0| E7 E8 2NN+1 v6 150 39.0 49.0
F7 F10 3« S+2 vA 150 38.0 50.0| E7 E8 3NV+l1 3 -430 26.0 62.0( A12 A4 2NN+1 v5 150 39.0 49.0
B14 B7 4#S+1 +9 150 38.0 50.0| F7 F10 3NO+1 2 -430 26.0 62.0| D1 D16 2NN = vQ 120 32.0 56.0
B9 B4 3#S+1 ¢3 130 30.0 58.0| B8 B11 3NO+1 ¢2 -430 26.0 62.0| C2 Cl11 INS+1 ¢4 120 32.0 56.0
D9 D4 3#S+1 vA 130 30.0 58.0| C8 C6 3NO+1 +A -430 26.0 62.0| B4 B6 2NN= v4 120 32.0 56.0
Al3 Al 44 S= 4K 130 30.0 58.0| D8 D11 3NO+1 46 -430 26.0 62.0|B13 B2 2NS= ¢6 120 32.0 56.0
D14 D7 3#S+1 &K 130 30.0 58.0| B9 B4 3NV+1 vJ -430 26.0 62.0[ A19 A3 INS+1 ¢4 120 32.0 56.0
A19 A2 3#S+1 ¢3 130 30.0 58.0| D9 D4 3NO+1 6 -430 26.0 62.0| F6 F13 1vy N+1 ¢J 110 25.0 63.0
B13 Bl 24 N= 48 110 240 64.0|B10 B2 3NO+1 +A -430 26.0 62.0|F14 F2 24 N= ¢J 110 25.0 63.0
B3 B5 3NN-1 ¢2 -50 15.0 73.0({C10 C5 3NV+1 v4 -430 26.0 62.0| Al Al15 2vO-1 ¢9 100 21.0 67.0
A6 Al4 3NN-1 +A -50 15.0 73.0(E10 E5 3NO+1 &5 -430 26.0 62.0(B14 B8 2vy O-1 ¢K 100 21.0 67.0
A7 A9 24 N-1 ¢5 -50 15.0 73.0 (A1l A3 3NO+1 &5 -430 26.0 62.0| Bl B16 INS= +4 90 18.0 70.0
C8 C6 5#S-1 vA -50 150 730(F11 F6 3NO+1 +¢2 -430 26.0 62.0] C4 C3 3NN-1 3 -50 13.0 75.0
B10 B2 3NN-1 2 -50 15.0 73.0|D14 D7 3NO+1 ¥9 -430 26.0 62.0| F7 F17 34 N-1 ] -50 13.0 75.0
F11 F6 5#S-1 YA -50 15.0 73.0(D15 D6 3NO+1 2 -430 26.0 62.0B10 B5 INS-1 7 -50 13.0 75.0
F1I5 F2 5#S-1 4Q -50 15.0 73.0[A18 A10 3NO+1 +6 -430 26.0 62.0|A14 A7 1vy N-1 ¢ -50 13.0 75.0
A18 A10 3NN-1 5 -50 15.0 73.0[A19 A2 3NO+1 #3 -430 26.0 62.0| E2 E4 14 N-2 ¢ -100 5.0 83.0
D10 D2 3NS-2 v6 -100 4.0 84.0[{A20 A5 3NO+1 9 -430 26.0 62.0| E3 E6 3NN-2 v5 -100 5.0 83.0
E10 E5 2NS-2 ¢33 -100 4.0 84.0| C2 Cl11 3NO+2 +6 -460 2.0 86.0| A6 A20 2v N-2 ¢ -100 5.0 83.0
D15 D6 3NS-2 3 -100 4.0 84.0| A4 Al7 3NO+2 2 -460 2.0 86.0| A8 A10 2NN-2 v5 -100 5.0 83.0
C10 C5 3NN-3 ¢2 -150 0.0 88.0|D10 D2 3NO+2 +¢2 -460 2.0 86.0|E1I0 E5 34 S-3 +A -150 0.0 88.0
F14 - 45.0 F14 - 45.0 F4 - 30.5
4 D9 Basta kontrakt 5 & DKn73 Basta kontrakt 6 & K109432 Basta kontrakt
Vast vE1053 5NT N =660 Nord v EKn1098 64 N =1430 Ost v 109 14 S =80
Alla + K106 NS +D4 ov +8
#E1096 & ¢ v & NT #KD & ¢ v & NT #KD85 & ¢ v & NT
41072 45 N8 8 6 1111 4102 4 K85 N7 9 9 129 4D 4 EKn765 N6 7676
v72 vKDKn9%4 S 8 8 6 1111 v 765432 vKD S 79 9 129 vEKD852 v7 S67676
¢ EKn87 ¢532 044712 ¢+ Kn ¢ K1086 06 4414 ¢ Kn72 ¢ K65 06 5556
#Kn543 #K82 V44712 *E654 10987 V63312 #Kn43 210976 V64555
# EKKn8643 « E964 48
v8 v- v Kn643
+ D94 + E97532 + ED10943
«D7 #Kn32 SE2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D9 D12 INDN+4 vK 980 88.0 0.0|E10 E6 44 S+2 +J 680 88.0 00| E4 E7 2NO-2 9 200 84.0 4.0
E8 E1 44 S+2 48 680 85.0 3.0| D5 D7 44 S+1 +J 650 840 40| F4 F2 2vV-2 8 200 84.0 4.0
Cl10 C6 44 S+2 &4 680 85.0 3.0|Bl11 B6 44 S+1 ¢J 650 840 40| C9 C2 2vV-2 +8 200 84.0 4.0
E3 E5 44 S+1 v7 650 61.0 27.0|D11 D6 44 S+1 +J 650 840 40|D11 D6 3vV-2 8 200 84.0 4.0
B4 B6 44 S+1 v7 650 61.0 27.0|F13 F9 3NN+1 6 630 80.0 8.0|A18 Al2 3vV-2 42 200 84.0 4.0
E4 E7 44 S+1 ¢A 650 61.0 27.0| B5 B7 44 N= T 620 68.0 20.0| E8 E1 3¢ S+1 vQ 130 78.0 10.0
B7 B15 44 S+1 v7 650 61.0 27.0| A6 Al7 44 S= ¢+J 620 68.0 20.0| B8 B15 3¢ S= vA 110 75.0 13.0
A9 Al6 44 S+1 ¢A 650 61.0 27.0| E8 E1 44 N= vQ 620 68.0 20.0|C10 C6 24 N= v7 110 75.0 13.0
C9 C2 44 S+1 ¢A 650 61.0 27.0| B9 Bl4 44 S= ¢+J 620 68.0 20.0| C3 Cl11 2vV-1 8 100 69.0 19.0
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E9 E2 44 S+1 92 650 61.0 27.0| C9 C2 44 N= &T 620 68.0 20.0| C8 Cl2 2v V-1 &2 100 69.0 19.0
E10 E6 44 S+1 v7 650 61.0 27.0| A10 Al6 44 S= *J 620 68.0 20.0 | A10 Al6 2v V-1 +8 100 69.0 19.0
All Al18 44 S+1 o7 650 61.0 27.0({C10 C6 44 N= vyK 620 68.0 20.0| A15 A2 2v V-1 +8 100 69.0 19.0
Bll B3 44 S+1 v7 650 61.0 27.0| D12 D4 44 S= *J 620 68.0 200| A1 A5 3¢ S-1 vA -50 49.0 39.0
D11 D3 44 S+1 7 650 61.0 27.0| B13 B3 44 N= ¢4 620 68.0 20.0| A4 A19 24 N-1 w7 -50 49.0 39.0
F11 F9 44 S+1 w7 650 61.0 27.0(B16 B2 44 S= *J 620 68.0 200 C5 C4 3¢ S-1 vA -50 49.0 39.0
Al2 A4 44 S+1 ¢A 650 61.0 27.0| A20 A7 44 S= *J 620 68.0 200| D5 D7 24 N-1 7 -50 49.0 39.0
F12 F10 44 S+1 7 650 61.0 27.0| C3 C11 3NN= +6 600 55.0 33.0| A9 All 24 N-1 7 -50 49.0 39.0
Al3 A2 44 S+1 v2 650 61.0 27.0({D10 D1 3NN= &7 600 55.0 33.0| D9 D14 24 N-1 v7 -50 49.0 39.0
B13 B2 44 S+1 v7 650 61.0 27.0| A15 A2 34 N+3 +¢6 230 520 36.0|B10 Bl 24 N-1 7 -50 49.0 39.0
D13 D2 44 S+1 5 650 61.0 27.0| D9 D14 24 S+3 ¢J 200 49.0 39.0/ D10 D1 2NS-1 vA -50 49.0 39.0
B14 B8 44 S+1 v7 650 61.0 27.0( F11 F18 24 N+3 46 200 490 39.0| E10 E6 3¢ S-1 vQ -50 49.0 39.0
D14 D8 44 S+1 7 650 61.0 27.0| A1 A5 1lv N+3 +¢8 170 410 47.0| F11 F18 3¢ S-1 vA -50 49.0 39.0
F14 F2 44 S+1 ¢A 650 61.0 27.0| C1 C7 34 N+1 «&T 170 410 47.0|D12 D4 24 N-1 v7 -50 49.0 39.0
F16 F15 44 N+1 vK 650 61.0 27.0( C8 C12 34 N+1 &T 170 41.0 47.0|A13 A3 24 N-1 v7 -50 49.0 39.0
Al7 A5 44 S+1 v7 650 61.0 27.0| F8 F7 34 S+1 ¢J 170 410 47.0(B13 B3 3¢ N-1 vA -50 49.0 39.0
Cl C7 44 S= v7 620 31.0 57.0|D16 D2 24 S+2 ¢J] 170 410 470|F13 F9 24 N-1 v7 -50 49.0 39.0
D1 D16 44 S= v7 620 31.0 57.0[ A18 Al2 34 S+1 ¢J 170 41.0 47.0|B16 B2 24 N-1 7 -50 49.0 39.0
D4 D6 44 S= v7 620 31.0 57.0| A4 Al9 34 N= &T 140 34.0 540 | F16 F14 24 N-1 7 -50 49.0 39.0
C5 C4 44 S= v7 620 31.0 57.0| F12 F17 3¢ S+1 v2 130 320 56.0| C1 C7 3¢ S-2 vA -100 25.0 63.0
A6 A20 44 S= v7 620 31.0 57.0| B8 B15 2N S= &4 120 29.0 59.0| A6 Al7 34 N-2 v7 -100 25.0 63.0
F7 F17 44 S= v2 620 31.0 57.0| A9 All 2NS= &4 120 29.0 59.0| F8 F7 3¢ S-2 vA -100 25.0 63.0
C8 Cl12 44 S= v7 620 31.0 57.0| E4 E7 44 N-1 +6 -100 18.0 70.0|B12 B4 3¢ S-2 vA -100 25.0 63.0
B10 B5 44 S= *7 620 31.0 570 F4 F2 44 N-1 &9 -100 18.0 70.0| F12 F17 24 N-2 v7 -100 25.0 63.0
Al Al15 3NN= vyK 600 21.0 67.0| C5 C4 44 N-1 K -100 18.0 70.0| A14 A8 24 N-2 w7 -100 25.0 63.0
Al4 A7 3NN-= vlJ 600 21.0 67.0| E9 E2 44 S-1 ¢J -100 18.0 70.0|D16 D2 34 N-2 8 -100 25.0 63.0
D7 D15 4¢ O-4 «A 400 18.0 70.0( B10 Bl 44 N-1 &T -100 18.0 70.0| A20 A7 34 N-2 w7 -100 25.0 63.0
Bl B1l6 24 S+3 &5 200 13.0 75.0[ F1I0 F1 2NN-1 &5 -100 18.0 70.0| F15 F6 2v V= +8 -110 16.0 72.0
C3 Cll 34 S+2 ¥2 200 13.0 75.0[ A13 A3 44 N-1 +¢6 -100 18.0 70.0| E3 E5 3v V= oT -140 14.0 74.0
A8 Al10 24 S+3 v7 200 13.0 75.0( D13 D3 44 N-1 &T -100 18.0 70.0| D8 D15 3¢ S-3 vQ -150 10.0 78.0
F18 F8 34 S+2 2 200 13.0 75.0 [ A14 A8 44 S-1 ¢ -100 18.0 70.0| F10 F1 34 N-3 7 -150 10.0 78.0
F1 F5 24 S+2 v7 170 4.0 84.0| E3 E5 34 N-2 &T -200 7.0 81.0|D13 D3 3¢ S-3 ¥vA -150 10.0 78.0
F6 F13 24 S+2 v7 170 40 84.0| F16 F14 3NN-2 &T 200 7.0 81.0| E9 E2 44 N-4 ¢5 -200 5.0 83.0
B9 Bl2 34 S+1 7 170 4.0 84.0| D8 D15 3NN-3 &T -300 3.0 850|B11 B6 3« N-4 7 -200 5.0 83.0
D10 D5 24 S+2 7 170 4.0 84.0|[F15 F6 3NN-3 &5 -300 3.0 850 B5 B7 3¢DS-2 vA -300 2.0 86.0
Al9 A3 24 S+2 v2 170 4.0 84.0(B12 B4 4NN-4 &7 -400 0.0 88.0| B9 B1l4 44DN-4 w7 -800 0.0 88.0
F4 - 30.5 F5 - 56.8 F5 56.8
7 «ED108 Basta kontrakt 8 & Kn62 Basta kontrakt 9 47632 Basta kontrakt
Syd v EK753 54 S =650 Vast v Kn4 ANT N =430 Nord v EKKNn93 ANT O =-630
Alla ¢ DKn Ingen + Kn843 ov + D5
&E4 & ¢ v & NT &#KD32 & ¢ v & NT D10 & ¢ v & NT
4 Kn3 442 N5 89 118 a4 4 E109853 N9 7 8 8 10 4EKD4 - N43 46 3
vDKnl102 v64 S 589 118 v 862 v D973 S 97 88 10 v 865 v D10742 S 43453
¢+ K4 + E1062 084324 +D10965 +¢E2 025353 +9 ¢ EKKn1074 O 9 109 7 10
#Kn8753 #KD1062 V 84424 #9754 #10 V24353 #E9742 #Kn5 vV 8 109 7 10
& K9765 & KD7 & Kn10985
v98 v EK105 v-
498753 * K7 + 8632
&9 &EKn86 K863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E5 E8 5#4DO-3 v9 800 88.0 00| C2 C8 3NS+2 ¢5 460 790 90| B7 B9 54DV-2 vA 500 88.0 0.0
D1 D5 44 S+1 ¢K 650 78.0 100| F5 F2 3NS+2 46 460 79.0 90| D1 D8 3NO-2 &J 200 80.0 8.0
B3 Bl1l6 44 N+1 &K 650 78.0 100| D6 D8 3NS+2 44 460 79.0 9.0| A2 A18 24 V-2 vA 200 80.0 8.0
D6 D8 44 S+1 &3 650 78.0 100 F7 F11 3NS+2 6 460 79.0 90| C6 C5 4eV-2 <vA 200 80.0 8.0
Cl10 C7 44 N+1 v4 650 78.0 10.0 | A10 Al2 3NS+2 ¢5 460 79.0 9.0|Cl1 C4 44V-2 <vA 200 80.0 8.0
Bll B2 44 S+1 &5 650 78.0 10.0| E10 E7 3NS+2 46 460 79.0 9.0|F13 F7 34V-2 vA 200 80.0 8.0
D11 D2 44 N+1 &K 650 78.0 100 F12 F8 3NN+2 43 460 79.0 9.0|Al5 A4 3NO-2 &6 200 80.0 8.0
D12 D7 44 S+1 &7 650 78.0 10.0| A13 A4 3NS+2 44 460 79.0 9.0|B15 B10 4¢ O-2 %3 200 80.0 8.0
Al3 A4 44 S+1 ¢4 650 78.0 10.0| D13 D4 3NS+2 46 460 790 90| Bl B8 44#V-1 vA 100 71.0 17.0
D15 D9 44 S+1 %3 650 78.0 10.0 | F13 F18 3NS+2 44 460 79.0 90| D2 D6 4v O-1 &J 100 71.0 17.0
A2 A6 44 S= vyT 620 65.0 23.0| B1 B5 3NN+1 &A 430 53.0 35.0| E4 E6 24 N-1 +¢K -50 67.0 21.0
E9 E3 44 S= & 620 65.0 23.0| D1 D5 3NS+1 44 430 53.0 35.0| Al4 A10 24 S-1 +9 -50 67.0 21.0
Cll C4 44 S= L ] 620 65.0 23.0| E1 E2 3NS+1 ¢5 430 53.0 35.0| C1 Cl12 34 N-2 +A -100 62.0 26.0
B15 B9 44 S= vQ 620 65.0 23.0| A2 A6 3NS+1 ¢5 430 53.0 35.0| A6 Al9 34 S-2 +9 -100 62.0 26.0
Al6 All 44D O-2 &K 500 60.0 28.0| E4 E6 3NS+1 44 430 53.0 350 E9 E3 34 S-2 +¢9 -100 62.0 26.0
Al4 A9 1v N+4 &2 200 58.0 300| E5 E8 3NS+1 46 430 53.0 350|E10 E7 3¢ O= a5 -110 56.0 32.0
Bl B5 1vy N+3 42 170 55.0 33.0| A7 Al7 3NS+1 44 430 53.0 35.0 | A16 Al12 2¢ O+1 45 -110 56.0 32.0
F5 F2 1lvyN+3 &Q 170 55.0 33.0| E9 E3 3NS+1 ¢5 430 53.0 35.0|D16 D4 3¢ O= &6 -110 56.0 32.0
E4 E6 2v N+1 ¢A 140 43.0 45.0| F9 F15 3NS+1 +6 430 53.0 350 F1 F8 3¢ O+1 &3 -130 39.0 49.0
A8 A20 1v N+2 &K 140 43.0 45.0| D10 D14 3NS+1 v2 430 53.0 350 B2 B6 3¢ O+1 &4 -130 39.0 49.0
Al0 Al2 1vy N+2 &2 140 43.0 45.0|B11 B2 3NS+1 «4 430 53.0 350 C2 C8 3¢ O+1 49 -130 39.0 49.0
D10 D14 1v N+2 &K 140 43.0 45.0|D11 D2 3NS+1 44 430 53.0 350| F6 F2 3¢ O+1 &J -130 39.0 49.0
E10 E7 1vy N+2 &6 140 43.0 45.0| D12 D7 3NS+1 &4 430 53.0 35.0| D7 D9 3¢ O+1 &J -130 39.0 49.0
F12 F8 1lvy N+2 &2 140 43.0 45.0|B13 B4 3NS+1 ¢5 430 53.0 35.0|C10 C7 3¢ O+1 &J -130 39.0 49.0
D13 D4 1v N+2 &K 140 43.0 45.0| A14 A9 3NS+1 +5 430 53.0 35.0 | A13 A5 3¢ O+1 &J -130 39.0 49.0
F13 F18 1v N+2 &2 140 430 450 | F16 F4 3NN+1 &5 430 53.0 35.0|B13 B5 3¢ O+1 &J -130 39.0 49.0
Al15 A3 1v N+2 &K 140 43.0 45.0| B3 B16 3NS= 4 400 30.0 58.0| D13 D5 3¢ O+1 &3 -130 39.0 49.0
Al9 A5 1v N+2 &K 140 43.0 45.0| D3 D16 3NN= A 400 30.0 58.0| D14 D11 4¢ O= a] -130 39.0 49.0
F1 F17 2NN= «Q 120 29.0 59.0|C11 C4 3NS= 4 400 30.0 58.0| D15 D10 3¢ O+1 & -130 39.0 49.0
C6 C5 2NN= &K 120 29.0 59.0| F14 F10 3NS= +6 400 30.0 58.0| F16 F5 3¢ O+1 & -130 39.0 49.0
C9 C3 2NN= &6 120 29.0 59.0| A15 A3 3NS= 4 400 30.0 58.0| A17 A8 4¢ O= &3 -130 39.0 49.0
F16 F4 2NN= &K 120 29.0 59.0|B15 B9 3NN= T 400 30.0 58.0 | F17 F14 3¢ O+1 &T -130 39.0 49.0
A7 Al7 2v S= a] 110 22.0 66.0 | Al6 All 3NS= 4 400 30.0 580 F4 F9 2NV +1 ©vA -150 20.0 68.0
B10 B14 2v N= «A 110 220 66.0|B12 B7 54 O-5 &A 250 220 66.0 C9 C3 3¢ O+2 &3 -150 20.0 68.0
B13 B4 1v N+1 &K 110 22.0 66.0| Al Al18 2NS+2 +¢5 180 19.0 69.0(B14 B1ll 3¢ O+2 &J -150 20.0 68.0
D3 D16 3#0-1 v9 100 18.0 70.0| B6 B8 2NS+2 &4 180 19.0 69.0| F15 F18 44 S-3 ¢9 -150 20.0 68.0
F7 F11 INN= &T 90 16.0 72.0( A19 A5 2NS= a4 120 16.0 72.0[ A20 A9 34 S-3 +9 -150 20.0 68.0
Cl Cl12 3y N-1 #4 -100 9.0 79.0|C10 C7 3# N-= ¢A 110 140 740| E1 E2 3NV+l1 ¢vK -630 8.0 80.0
El E2 464 S-1 ¢A -100 9.0 79.0| C6 C5 24 O-1 ©vA 50 11.0 77.0| A3 A7 3NO+1 &5 -630 8.0 80.0
C2 C8 44 S-1 &3 -100 9.0 79.0] C9 C3 24 O-1 vA 50 11.0 77.0| A1l Al 3NO+1 -630 8.0 80.0
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B6 B8 4vy S-1 48 -100 9.0 79.0| A8 A20 2NS-1 «4 -50 8.0 80.0(F11 F12 3NO+1 3 -630 8.0 80.0
F9 F15 3NN-1 &2 -100 9.0 79.0| F1 F17 5 N-2 +A -100 5.0 83.0(B12 B3 3NO+1 &5 -630 8.0 80.0
F14 F10 1v N-1 42 -100 9.0 79.0| D15 D9 3v S-2 «4 -100 5.0 83.0{D12 D3 3NO+1 ] -630 8.0 80.0
Al A18 3NS-2 &3 -200 1.0 87.0| C1 C12 14DO= vA -160 2.0 86.0|B16 B4 3NO+1 ] -630 8.0 80.0
Bl12 B7 2&# N-2 &4 -200 1.0 87.0|B10 Bl14 4y S-4 #4 -200 0.0 88.0| E5 E8 3NV+2 K -660 0.0 88.0
F6 - 42.4 F6 - 42.4 F10 - 40.4
10 4 DKn965 Basta kontrakt 11 463 Basta kontrakt 12 D84 Basta kontrakt
Ost v 874 3¢ O =-110 Syd v EK53 5¢v S =450 Vast v EKDKn83 6y N =1430
Alla + 865 Ingen + D942 NS .-
*E6 & ¢ v & NT *K98 & ¢ v & NT #EKDKn & ¢ v & NT
10 & 8742 N437 77 + 109 D842 N 5 6 111010 4 K10963 4 Kn7 N 107 127 10
vKKn93 v5 S43777 vKn97 v- S 45 119 7 v94 v 1076 S 108 127 10
¢ K973 ¢ EDKn10 09 9656 +Kn876 ¢ E1053 087 233 ¢ED53 ¢ K962 025152
D974  #KKn108 V99656€6 #DKn74 #E10532 V87233 #32 #9874 V25152
& EK3 & EKKNn75 & E52
vED1062 vD108642 v52
¢ 42 +K + Kn10874
#532 *6 #1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D15 D10 34 N+1 v5 170 88.0 0.0| D5 D16 4vDN+2 «T 790 88.0 00| D1 D4 6v N= «J 1430 84.0 4.0
Cl2 C2 INS+2 ¢7 150 86.0 2.0|Al16 Al 3NS+3 #3 490 86.0 2.0| D5 D16 6v N= v6 1430 84.0 4.0
A2 Al18 34 N= v5 140 83.0 50| D2 D9 4v S+2 &5 480 72.0 16.0| E5 E7 6v N= ¢2 1430 84.0 4.0
Al7 A8 24 N+1 v5 140 83.0 50| B3 B7 4v S+2 T 480 72.0 16.0|B14 B12 6v N= «J 1430 84.0 4.0
A3 A7 24 N= v2 110 70.0 18.0| D3 D7 4v S+2 #Q 480 72.0 16.0| F18 F4 6v N= «J 1430 84.0 4.0
ES E7 2vS-= T 110 70.0 18.0| B5 Bl16 4v S+2 T 480 72.0 16.0| F5 F17 4v N+3 &7 710 77.0 11.0
E6 E1 24 N= ¢T 110 70.0 180| E9 E4 4v S+2 T 480 72.0 16.0|A15 A5 4v N+3 «J 710 77.0 11.0
Cl10 C8 24 N= ¢A 110 70.0 18.0| A10 A20 4v S+2 T 480 72.0 16.0| A14 A1l ANN+2 6 690 74.0 14.0
All Al 24 N= v5 110 70.0 18.0|E10 E8 4v S+2 T 480 72.0 16.0| B1 B4 4v N+2 97 680 54.0 34.0
Al3 A5 24 N= v5 110 70.0 18.0|C12 C2 4v S+2 T 480 72.0 16.0| F1 F11 4v N+2 &7 680 54.0 34.0
D13 D5 2v S= T 110 70.0 18.0|B14 B12 4v S+2 T 480 72.0 16.0| D2 D9 4v S+2 «9 680 54.0 34.0
F13 F7 24 N= ¢A 110 70.0 18.0|D14 D12 5v S+1 #Q 480 72.0 16.0| C3 Cl1 4v N+2 «J 680 54.0 34.0
D14 D11 24 N= v5 110 70.0 180|F14 F8 4v S+2 T 480 72.0 16.0| D3 D7 4v N+2 «J 680 54.0 34.0
D16 D4 24 N= ¢A 110 70.0 18.0| A18 A3 4v S+2 T 480 72.0 16.0| C7 C6 4v N+2 «J 680 54.0 34.0
A20 A9 2v S= «T 110 70.0 18.0|A19 A7 4v S+2 T 480 72.0 16.0| B8 B10 4v N+2 «J 680 54.0 34.0
F16 F5 3#0-1 «4A 100 58.0 30.0| D1 D4 4v S+1 T 450 410 470 C9 C4 4vy N+2 «J 680 54.0 34.0
C7 C6 INS= +3 90 55.0 33.0| F1 F11 4v S+1 T 450 41.0 47.0 | A10 A20 5v N+1 «J 680 54.0 34.0
Cl1 C5 INS= +3 90 55.0 33.0| B2 B9 5vS= &7 450 410 470|C10 C8 4v N+2 &9 680 54.0 34.0
D1 D8 2v S-1 T -100 43.0 45.0| E2 E3 4vy S+1 #8 450 41.0 47.0|B11 B15 4vy N+2 «4J 680 54.0 34.0
B2 B6 2v S-1 T -100 43.0 450| C3 C1 4vyS+1 #Q 450 410 470|Cl12 C2 4v S+2 +3 680 54.0 34.0
E2 E3 2v S-1 T -100 43.0 45.0| A4 A8 4y S+1 &7 450 41.0 47.0(B13 B6 4y N+2 2 680 54.0 34.0
A6 A19 24 N-1 T -100 43.0 45.0| E5 E7 4v S+1 49 450 41.0 47.0|D13 D6 4y N+2 «J 680 54.0 34.0
B7 B9 2vS-1 T -100 43.0 45.0| F5 F17 4v S+1 #J 450 41.0 47.0| D14 D12 4vy N+2 «J 680 54.0 34.0
E9 E4 2v S-1 T -100 43.0 45.0| E6 E1 4v S+1 #Q 450 410 470 F15 F7 4vy N+2 «J 680 54.0 34.0
B13 B5 2y N-1 T -100 43.0 45.0| C7 C6 4y S+1 ¢7 450 410 47.0|Al16 Al 5v N+1 47 680 54.0 34.0
Al5 A4 24 N-1 T -100 43.0 45.0| B8 B10 5v S= #4450 41.0 470(F16 F6 4vy N+2 +2 680 54.0 34.0
B16 B4 34 N-1 v5 -100 43.0 45.0{C10 C8 4v S+1 49 450 41.0 470 Al7 A9 5vy N+1 &7 680 54.0 34.0
F17 F14 29y S-1 T -100 43.0 45.0| F10 F2 4y S+1 49 450 41.0 47.0| B3 B7 5NN= +9 660 31.0 57.0
F1 F8 3¢ O= s A -110 28.0 60.0 | B11 B15 4y N+1 #A 450 410 470 A4 A8 3NN+2 &9 660 31.0 57.0
F4 F9 3#0-= v2 -110 28.0 60.0|B13 B6 5v S= T 450 410 47.0| B5 B16 3NN+2 &9 660 31.0 57.0
C9 C4 2¢ O+1 4A -110 28.0 60.0| F16 F6 4y S+1 «T 450 410 470|F14 F8 3NS+2 43 660 31.0 57.0
B12 B3 3¢ O= s A -110 28.0 60.0 | Al7 A9 4y S+1 &7 450 410 470 B2 B9 4vy N+1 4J 650 17.0 71.0
Al6 Al2 24 O+1 &A -110 28.0 60.0| F18 F4 4y S+1 #4 450 410 470 E6 E1 4vy N+1 2 650 17.0 71.0
F6 F2 3#0+1 &A -130 20.0 68.0| Bl B4 4y S= T 420 16.0 72.0| D8 D10 4y N+1 ¢2 650 17.0 71.0
B14 Bll 3¢ O+1 A -130 20.0 68.0| D8 D10 4v S= 9 420 16.0 72.0| E9 E4 5v N= ) 650 17.0 71.0
B15 B10 4¢ O= & A -130 20.0 68.0|C11 C5 4y S= «Q 420 16.0 72.0| E1I0 E8 4y N+1 ¢2 650 17.0 71.0
Bl B8 2vS-2 T -200 10.0 78.0|Al12 A2 4v N= A 420 16.0 72.0| F10 F2 4vy N+1 «J 650 17.0 71.0
C3 Cl 3vS-2 £Q -200 10.0 78.0| F12 F13 4v S= *«Q 420 16.0 72.0(C11 C5 4y N+1 &J 650 17.0 71.0
D7 D9 2vS-2 ¢7 -200 10.0 78.0 | A13 A6 4y S= *4 420 16.0 72.0| A12 A2 4vy N+1 &7 650 17.0 71.0
F11 F12 29y S-2 T -200 10.0 78.0 | Al4 All 4y S= +8 420 16.0 72.0 | F12 F13 4y N+1 «J 650 17.0 71.0
D12 D3 3vy S-2 &4 -200 10.0 78.0| D11 D15 5v S-1 T -50 6.0 820(A13 A6 4y N+l «J 650 17.0 71.0
Al4 Al0 3v S-2 7 -200 10.0 78.0|D13 D6 6v N-1 ¢A -50 6.0 820 E2 E3 3NN+1 ¢2 630 6.0 82.0
F15 F18 3v S-2 &7 -200 10.0 78.0|Al5 A5 6v S-1 4T -50 6.0 82.0(D11 D15 1v N+5 &J 230 3.0 85.0
D2 D6 3vDS-2 %6 -500 1.0 87.0] C9 C4 6vy N-2 +A -100 1.0 87.0[{A19 A7 3vy N+3 ¢2 230 3.0 85.0
E10 E8 3vS-5 «¢K -500 1.0 87.0|F15 F7 34 S-2 £Q -100 1.0 87.0[A18 A3 2y N+3 ¢6 200 0.0 88.0
F10 - 40.4 F9 - 32.8 F9 - 32.8
13 « Kn64 Basta kontrakt 14 « EKn9 Basta kontrakt 15 « E1098632 Basta kontrakt
Nord vE854 5¢ O D-2500 Ost v K6 3v O =-140 Syd v EKn 6# V D -3 500
Alla +3 Ingen + EKn84 NS +D3
#EKn1094 & ¢ v & NT #8762 & ¢ v o NT »86 & ¢ v & NT
2985 & EK2 N 104 109 4 | «73 » 10852 N57 476 +Kn4 «D N4 7 5 119
v9732 vKn S 104 109 4 | vEKn109842 D S57 476 vK10632 vD75 S 475 119
¢E87 ¢KD109542 O 3 9 3 4 4 | ¢K5 ¢ D62 075967 +84 4109752 095811
D82 463 V39344 |«KD #EKN1093 V 7 5 9 6 7 #ED105 #KKn73 V95811
«D1073 « KD64 4 K75
v KD106 v 753 v 984
+ Kn6 ¢ 10973 ¢ EKKn6
*K75 #54 #942
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
Al6 A2 5¢DO-2 vK 500 87.0 1.0|B16 B6 24 S= vA 110 88.0 0.0|D13 D8 44 N+3 T 710 88.0 0.0
D16 D6 5¢DO-2 vK 500 87.0 1.0|F16 F10 4vDV-1 #8 100 86.0 2.0| Al Al4 44 N+2 5 680 74.0 14.0
D3 D10 24 O-4 vK 400 84.0 4.0| B3 B10 3NO-1 &K 50 80.0 80| C1 C10 44 N+2 vQ 680 74.0 14.0
B3 B10 5¢ O-2 vK 200 79.0 9.0| F4 F7 4v V-1 +A 50 80.0 8.0| B2 Bl4 44 N+2 T 680 74.0 14.0
E3 E4 5¢ O-2 T 200 79.0 9.0| E7 E2 4v V-1 +A 50 80.0 8.0| B4 Bll 44 N+2 5 680 74.0 14.0
C4 C2 5¢ O-2 vK 200 79.0 90| E9 E5 4v V-1 &8 50 80.0 8.0| D4 D11 44 N+2 +2 680 74.0 14.0
B12 B15 5¢ O-2 #K 200 79.0 9.0|B12 B15 3NO-1 &K 50 80.0 80| D5 D9 44 N+2 5 680 74.0 14.0
A7 Al3 3v N+1 #K 170 73.0 150| A1 A3 3v V= *8 -140 57.0 31.0| A6 Al0 44 N+2 ¢7 680 74.0 14.0
D9 D11 3v N+1 ¢K 170 73.0 150| D1 D14 2v V+1 49 -140 57.0 31.0| B7 B16 44 N+2 ¢T 680 74.0 14.0
D1 D14 3v S= v3 140 68.0 20.0| B2 B5 2v V+1 &8 -140 57.0 31.0| C9 C5 44 N+2 +¢T 680 74.0 14.0
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D2 D5 3v N= ¢+K 140 68.0 20.0| D3 D10 3v V= 8 -140 57.0 31.0| F14 F13 44 N+2 ¢T 680 74.0 14.0
All A20 3v S= ¢A 140 68.0 200 E3 E4 3v V= s A -140 57.0 31.0|B15 Bl 44 N+2 vQ 680 74.0 14.0
B2 B5 44 O-1 vK 100 61.0 27.0| B4 B8 2v V+l1 &2 -140 57.0 31.0|D15 D1 44 N+2 47 680 74.0 14.0
E7 E2 3¢ O-1 &4 100 61.0 270 C4 C2 3v V= 49 -140 57.0 310|F16 F9 44 N+2 ¢5 680 74.0 14.0
Al4 Al2 4¢ O-1 v6 100 61.0 27.0| A5 A9 3v V= *A -140 57.0 31.0| A2 A4 44 N+1 w7 650 51.0 37.0
Al7 A10 4¢ O-1 vK 100 61.0 270 C8 C7 3v V= s A -140 57.0 31.0| C4 C2 44 N+1 #3 650 51.0 37.0
F8 F5 4vy S-1 +¢A -100 55.0 33.0| C9 C5 3v V= s A -140 57.0 31.0| B5 B9 44 N+1 #3 650 51.0 37.0
F16 F10 4v S-1 +A -100 55.0 33.0| D9 D11 2v V+1 49 -140 57.0 31.0| F5 F11 44 N+1 &7 650 51.0 37.0
Al A3 2¢ O+1 v6 -110 35.0 53.0 | A1l A20 3v V= 49 -140 57.0 31.0|B10 B12 44 N+1 &7 650 51.0 37.0
Bl B14 2¢ O+1 ¢vK -110 35.0 53.0|C11 C6 2v V+1 49 -140 57.0 31.0|C11 C6 44 N+1 #3 650 51.0 37.0
Cl C10 3¢ O= *K -110 35.0 53.0|{C12 C3 3v V= s A -140 57.0 31.0|A13 A8 44 N+1 &7 650 51.0 37.0
F4 F7 2¢ O+1 v6 -110 35.0 53.0| D12 D15 2v V+1 &6 -140 57.0 31.0|A16 A3 44 N+1 #3 650 51.0 37.0
A5 A9 3¢ O= *5 -110 35.0 53.0| D13 D7 2v V+1 &8 -140 57.0 31.0| Al17 All 44 N+1 #3 650 51.0 37.0
F6 F18 3¢ O= vK -110 35.0 53.0| F14 F11 3v V= s A -140 57.0 31.0| A20 Al2 44 N+1 &7 650 51.0 37.0
A8 Al19 2¢ O+1 &7 -110 35.0 53.0|A16 A2 2v V+1 &8 -140 57.0 31.0| D2 D14 34 N+3 42 230 33.0 55.0
C8 C7 3¢ 0= vQ -110 35.0 53.0| D4 D8 34 S-3 YA -150 37.0 51.0| B3 B6 34 N+3 ¢5 230 33.0 55.0
B9 B11l 2¢ O+1 vK -110 35.0 53.0|B13 B7 34 S-3 &K -150 37.0 51.0| D3 D6 34 N+3 v5 230 33.0 55.0
C9 C5 3¢ 0= vK -110 35.0 53.0| A8 Al19 2v V+2 &8 -170 30.0 58.0| E6 E8 24 N+4 T 230 33.0 55.0
Cll C6 2¢ O+1 v6 -110 35.0 53.0|F13 F1 3v V+l1 &8 -170 30.0 58.0| D7 D16 24 N+4 T 230 33.0 55.0
D12 D15 34 O= vK -110 35.0 53.0|A15 A6 3v V+l ¢4 -170 30.0 58.0| E9 E5 34 N+3 T 230 33.0 55.0
B13 B7 3¢ O= *K -110 35.0 53.0 | A17 Al10 2v V+2 &8 -170 30.0 58.0|B13 B8 34 N+3 vQ 230 33.0 55.0
F13 F1 1¢ O+2 ¢K -110 35.0 53.0|A18 A4 3v V+l ¢4 -170 30.0 58.0| F17 F2 34 N+3 v5 230 33.0 55.0
Al5 A6 3¢ O= vK -110 35.0 53.0| F6 F18 2v V+3 ¢4 -200 20.0 68.0| E1 E10 34 N+2 v5 200 19.0 69.0
F15 F12 2¢ O+1 v9 -110 35.0 53.0| B9 Bll 3v V+2 &8 -200 20.0 68.0| F1 F15 24 N+3 #Q 200 19.0 69.0
B16 B6 3¢ O= vK -110 35.0 53.0 | Al4 Al2 2y V+3 +¢A -200 20.0 68.0| F7 F6 34 N+2 &3 200 19.0 69.0
Al8 A4 2¢ O+1 vK -110 35.0 53.0| F15 F12 2y V+3 +¢A -200 20.0 68.0| D10 D12 34 N+2 v5 200 19.0 69.0
E1 E10 3¢ O+1 T -130 10.0 78.0| D16 D6 2v V+3 48 -200 20.0 68.0|C12 C3 24 N+3 &3 200 19.0 69.0
B4 B8 3¢ O+1 &5 -130 10.0 78.0| Bl Bl4 2v V+4 &8 -230 10.0 78.0|A18 A5 34 N+2 &K 200 19.0 69.0
D4 D8 2¢ O+2 &5 -130 10.0 78.0| E1 E10 2v V+4 ¢4 -230 10.0 78.0| F4 F12 3« N+1 49 170 12.0 76.0
E9 E5 4¢ O= »5 -130 10.0 78.0| A7 Al3 2v V+4 &2 -230 10.0 780 |F10 F8 4#V-3 ¢Q 150 10.0 78.0
Cl2 C3 3¢ O+1 K -130 10.0 78.0| F8 F5 2vV+4 ¢4 -230 10.0 78.0| E3 E4 Pass 5.0 83.0
D13 D7 2¢ O+2 43 -130 10.0 780| F9 F2 2vV+4 ¢4 -230 10.0 78.0| E7 E2 Pass 5.0 83.0
F14 F11 2¢ O+2 &5 -130 10.0 78.0| E6 E8 4v V+2 +A -480 4.0 84.0| C8 C7 Pass 5.0 83.0
E6 E8 2¢ O+3 T -150 2.0 86.0| D2 D5 24DS-4 vA -800 2.0 86.0| A15 A7 Pass 5.0 83.0
FO F2 2NV +2 #J -180 0.0 88.0| C1 C10 44DN-5 #A -1100 0.0 88.0| A9 Al9 1v V+1 48 -110 0.0 88.0
F17 - 42.3 F17 - 42.3 F18 - 46.1
16 «KD8 Basta kontrakt 17 « ED63 Basta kontrakt 18 & K52 Basta kontrakt
Vast v 8542 4¢ ND-1-100 Nord v D753 5v N =450 Ost vEK 6NT S = 1440
oV + 1074 Ingen ¢ Kn5 NS + EK10
*E86 & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT #D8532 & ¢ v & NT
4 E3 4Knl1l0974 N 4 9 4 5 7 4 Kn972 4 K1084 N 8 10117 9 4 D93 4 E764 N 12128 1012
vK1076 vED93 S49457 vE4 v 1098 S 8 10117 9 vD98753 ¥ Kn106 S 12128 1012
462 + D8 0849765 +D3 ¢ 10982 042253 4973 ¢ Kn86 011531
#KKn943 &#D2 V84975 #98543 #D10 V43253 *4 £K106 V11531
4652 a5 4 Kn108
vKn v KKn62 v42
+ EKKNn953 + EK764 ¢ D542
#1075 #Kn62 #EKn97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D4 D11 44 O-3 ¢K 300 86.0 20| E9 E6 3NN+2 &4 460 88.0 0.0| E2 E10 3NS+3 ¥5 690 83.0 5.0
B7 B16 3NO-3 ¢A 300 86.0 20| E4 E5 4vy N+1 T 450 810 70| A3 A5 3NN+3 &6 690 83.0 5.0
A20 Al12 34 O-3 ¢K 300 86.0 20| D6 D10 5v N= «Q 450 810 70| E8 E3 3NN+3 &4 690 83.0 5.0
A2 A4 3v V-2 #A 200 78.0 10.0| C7 C11 4v S+1 &2 450 810 70| E9 E6 3NN+3 &A 690 83.0 5.0
D5 D9 5v¢0-2 ¢A 200 78.0 10.0(B11 Bl 5v S= 9 450 810 7.0|B16 B8 3NN+3 &4 690 83.0 5.0
F10 F8 4vDV-1 ¢4 200 78.0 10.0(B14 B3 5v S= &7 450 810 7.0|Dl16 D8 3NN+3 &4 690 83.0 5.0
D13 D8 3v V-2 ¢4 200 78.0 10.0 | F16 F17 4v N+1 +2 450 810 70| C5 C3 3NN+2 &4 660 66.0 22.0
F16 F9 INV-2 7 200 78.0 10.0| E2 E10 3NN+1 &4 430 720 16.0| D6 D10 3NS+2 v7 660 66.0 22.0
D10 D12 3v N= vJ] 140 72.0 16.0| B6 B10 3NN+1 &4 430 720 16.0| E7 E1 3NN+2 &4 660 66.0 22.0
Cl C8 3¢ S+1 &A 130 66.0 22.0| F11 F10 3NN+1 48 430 72.0 16.0| A8 A15 3NN+2 &4 660 66.0 22.0
B3 B6 3¢ S+1 #4A 130 66.0 220 C2 C10 4v N= T 420 58.0 30.0| A9 A13 3NN+2 &4 660 66.0 22.0
E8 E3 3¢ S+1 #4A 130 66.0 220 B4 B7 4v N= T 420 58.0 30.0|B11 Bl 3NN+2 &4 660 66.0 22.0
A9 Al9 3¢ S+1 #A 130 66.0 22.0| D4 D7 4v S= +Q 420 58.0 30.0| D13 D9 3NN+2 &4 660 66.0 22.0
E9 E6 2¢ S+2 #J 130 66.0 22.0| D5 D12 4v N= vT 420 58.0 30.0/B14 B3 3NN+2 &8 660 66.0 22.0
C5 C3 2¢S+1 #3 110 58.0 30.0 A8 Al5 4v N= T 420 58.0 30.0| D14 D3 3NN+2 &4 660 66.0 22.0
A6 Al0 3¢ S= v7 110 58.0 30.0| E8 E3 4v N= 48 420 58.0 30.0| F16 F17 3NN+2 &4 660 66.0 22.0
Al18 A5 3¢ S= «A 110 58.0 30.0| C9 C6 4v S= *9 420 58.0 30.0| A19 A10 3NN+2 &6 660 66.0 22.0
F4 F12 49 O-1 +¢A 100 51.0 37.0(C12 C4 4v N= T 420 58.0 30.0| B4 B7 3NS+1 ¥3 630 42.0 46.0
Cl2 C4 4v V-1 #»A 100 51.0 37.0 | Al4 A2 4v N= a4 420 58.0 30.0| D4 D7 3NN+1 ¥J 630 42.0 46.0
Al6 A3 3v V-1 ¢7 100 51.0 37.0| D14 D3 4v N= T 420 58.0 30.0| E4 E5 3NN+1 &4 630 42.0 46.0
Al7 All 3v V-1 ¢T 100 51.0 37.0| F18 F2 4v N= ¢+9 420 58.0 30.0| F5 F13 3NS+1 vJ 630 42.0 46.0
E2 E10 2¢ N= s A 90 46.0 420 F5 F13 3NS= a4 400 42.0 46.0( B6 B10 3NN+1 &6 630 42.0 46.0
F1 F15 Pass 42.0 46.0| F6 F12 3NN-= ¢T 400 42.0 460 F6 F12 3NN+1 vJ 630 42.0 46.0
E4 E5 Pass 42.0 460 E7 E1 3NN= &4 400 42.0 46.0( A7 A1l 3NS+1 v9 630 42.0 46.0
C9 C6 Pass 42.0 46.0 (D11 D1 3NN= v8 400 42.0 460 F9 F7 3NN+1 8 630 42.0 46.0
F5 F11 5¢ S-1 4A -50 37.0 51.0( Al6 A4 3NN= 8 400 42.0 46.0( D15 D2 3NS+1 7 630 42.0 46.0
Al3 A8 4¢ S-1 #3 -50 37.0 51.0( F9 F7 2v N+3 &T 200 36.0 52.0| F15 F14 3NN+1 &4 630 42.0 46.0
C7 Cl11 2&#V+1 +8 -110 33.0 55.0| C1 C8 3NN-1 T -50 24.0 640(Al16 A4 3NS+1 ¢5 630 42.0 46.0
E7 E1 2vO= ¢A -110 33.0 55.0| A7 All 4vy N-1 T -50 24.0 640(F18 F2 3NN+1 T 630 42.0 46.0
B2 Bl14 2v V+1 7 -140 20.0 68.0| A9 Al13 4y N-1 T -50 24.0 640(A20 Al 3NS+1 v9 630 42.0 46.0
C2 C10 3v O= ¢ A -140 20.0 68.0|B13 B9 5vS-1 +¢Q -50 24.0 64.0(C12 C4 3NN= 4 600 27.0 61.0
B4 Bll 2v O+1 +¢A -140 20.0 68.0| D13 D9 3NN-1 T -50 24.0 64.0(B13 B9 3NN= v5 600 27.0 61.0
B5 B9 3vO= *A -140 20.0 68.0|D15 D2 4y N-1 T -50 24.0 640(B15 B2 3vDV-3 ¢A 500 24.0 64.0
D7 D16 3v O= ¢ A -140 20.0 68.0| F15 F14 3NN-1 44 -50 24.0 640 C7 C11 2NN+3 &4 210 20.0 68.0
F7 F6 3vO= ¢ A -140 20.0 68.0|B16 B8 5v S-1 8 -50 24.0 64.0 | A17 A12 INN+4 &6 210 20.0 68.0
B10 B12 3v O= ¢ A -140 20.0 68.0 | Al7 Al2 4v S-1 &9 -50 24.0 640 (A18 A6 2NN+3 &4 210 20.0 68.0
Al5 A7 3v V= *T -140 20.0 68.0|A18 A6 3NN-1 44 -50 24.0 64.0(D11 D1 INN+3 &6 180 16.0 72.0
B15 Bl 3v V= ¢+ 4 -140 20.0 68.0|A20 Al 6y S-1 &7 -50 24.0 640 C1 C8 INN+2 &4 150 10.0 78.0
D15 D1 3v O= ¢+ K -140 20.0 68.0| A3 A5 3NN-2 48 -100 6.0 82.0| C2 C10 3#N+2 #A 150 10.0 78.0
F17 F2 3v V= 4Q -140 20.0 68.0| F4 F1 3NN-2 44 -100 6.0 820| F4 F1 4vV-3 ¢A 150 10.0 78.0
F14 F13 3#V+2 T -150 8.0 80.0| B5 Bl12 6y N-2 #Q -100 6.0 82.0| B5 B12 44 N+1 vJ 150 10.0 78.0
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D2 D14 3v O+1 +¢A -170 6.0 82.0] C5 C3 6Yy N-2 T -100 6.0 82.0[Al4 A2 3&#N+2 «A 150 10.0 78.0
Al Al4 3v O+2 +9 -200 4.0 84.0|B15 B2 3NN-2 T -100 6.0 82.0| C9 C6 2NN= 4 120 4.0 84.0
B13 B8 5¢DS-2 &A -300 2.0 86.0|{D16 D8 6vy N-2 #Q -100 6.0 82.0|F11 F10 2#N+1 46 110 2.0 86.0
D3 D6 4v O= +A -620 0.0 88.0 | A19 A10 3NN-2 T -100 6.0 82.0| D5 D12 3NN-2 T -200 0.0 88.0
F18 - 46.1 F8 - 45.1 F8 - 45.1
19 4 K1096532 Basta kontrakt 20 484 Basta kontrakt 21 & E9543 Basta kontrakt
Syd v 92 64 S D -4-800 Vast v EKn108 2NT N =120 Nord v 987 4v O =-420
oV +D Alla + K974 NS *72
#E108 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT
a7 ~E8 N13181 » K92 «E75 N7 87 88 « K107 & Kn2 N283765
v EKDKn64 v 87 S13181 vD752 vK96 S787 838 v E65 v KDKn43 S28375
¢ E109 ¢ Kn872 O 129 115 8 ¢Kn65 ¢ D103 06 56 45 ¢+ Kn ¢ D83 O 105 106 5
*743 #KDKn52 VvV 129 115 8 #Knl106 #K752 V65645 #EKKN976 #1043 V 105 106 5
« DKn4 « DKn1063 « D86
v 1053 v43 v 102
¢ K6543 + E82 + EK109654
*96 +D83 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D3 D15 3NO-2 «4Q 200 88.0 00| E9 E7 2vDV-3 8 800 88.0 0.0|D13 D11 3NO-4 K 200 88.0 0.0
E5 E6 34 N= «J 140 85.0 3.0|F14 F4 3NS= +J 600 86.0 20| A9 Al 3NV-3 +2 150 86.0 2.0
F12 F9 34 N= K 140 850 3.0| D5 D8 2vV-5 48 500 84.0 40| B8 B12 3¢ S+1 #A 130 84.0 4.0
D6 D1 3NO-1 «4Q 100 810 70| C9 C7 2vV-3 ¢4 300 820 6.0| E5 E6 2¢ S+1 &K 110 82.0 6.0
B7 B11 3NO-1 «Q 100 81.0 70| E1 E4 INV-2 8 200 77.0 11.0| A2 Al7 4v O-2 K 100 77.0 11.0
F5 F15 34 N-1 v7 -50 76.0 120 C6 C4 2v V-2 48 200 77.0 11.0| B4 B15 3v0O0-2 A 100 77.0 11.0
E8 E2 44 N-1 v7 -50 76.0 120(B12 B2 2vV-2 48 200 77.0 11.0| B6 B9 4v O-2 K 100 77.0 11.0
D13 D10 34 N-1 v6 -50 76.0 12.0 [ A13 Al10 2v V-2 48 200 77.0 11.0|A20 A3 4v O-2 K 100 77.0 11.0
D5 D8 44 N-2 8 -100 65.0 23.0| E3 E10 2NS+2 v2 180 70.0 18.0| B7 B2 4#V-1 7 50 66.0 22.0
Al3 Al0 44 N-2 v7 -100 65.0 23.0| A8 Al2 2NN+2 v6 180 70.0 18.0| D7 D2 3v O-1 +A 50 66.0 22.0
B13 B10 44 N-2 v7 -100 65.0 23.0| F8 F2 INN+3 &5 180 70.0 180| E8 E2 5#V-1 7 50 66.0 22.0
D14 D4 44 N-2 &K -100 65.0 23.0| D9 D16 24 S+2 v5 170 66.0 22.0| E9 E7 3vO-1 +K 50 66.0 22.0
F14 F4 44 N-2 8 -100 65.0 23.0| D7 D11 INN+2 «2 150 60.0 28.0| F9 Fl1 4v O-1 +A 50 66.0 22.0
F16 F18 44 N-2 v7 -100 65.0 23.0| E8 E2 INN+2 &5 150 60.0 28.0| F13 F17 4v O-1 +A 50 66.0 22.0
F17 F11 34DN-1 v8 -100 65.0 23.0| B9 B16 INN+2 v6 150 60.0 28.0| B16 B10 4v O-1 +K 50 66.0 22.0
A20 A2 44 N-2 v7 -100 65.0 23.0(B13 B10 INN+2 &5 150 60.0 28.0| C2 C1 3¢ S-1 YA -100 54.0 34.0
F6 F1 3v V= +Q -140 56.0 32.0| F16 F18 2NN+1 42 150 60.0 28.0| C8 Cl11 3¢ S-1 ¥5 -100 54.0 34.0
F8 F2 44 N-3 ¢8 -150 53.0 35.0 [ Al7 Al 24 S+1 v2 140 53.0 35.0| F10 F15 34 N-1 &3 -100 54.0 34.0
E9 E7 44 N-3 v7 -150 53.0 35.0 | F17 F11 24 S+1 #J 140 53.0 35.0|D16 D10 3¢ S-1 ¥5 -100 54.0 34.0
A4 A6 3vV+2 ¢Q -200 50.0 38.0| C3 C10 INN+1 #2 120 43.0 45.0 | A19 Al12 3¢ S-1 #A -100 54.0 34.0
C2 Cl 44DN-2 v8 -300 44.0 44.0| D3 D15 INN+1 &5 120 43.0 450 Bl B3 4aV-= *7 -130 38.0 50.0
B3 B15 44DN-2 &K -300 44.0 44.0| F5 F15 INN+1 #2 120 43.0 450 D1 D3 4aV= *7 -130 38.0 50.0
B9 B16 44DN-2 #K -300 44.0 44.0| B6 Bl INN+1 &2 120 43.0 450 E3 E10 4+ V= & A -130 38.0 50.0
D12 D2 44DN-2 ¢8 -300 44.0 440| D6 D1 INN+1 &5 120 43.0 450 F4 F5 4aV= 2 -130 38.0 50.0
Al7 Al 54DN-2 &5 -300 44.0 44.0|D12 D2 INN+1 #2 120 43.0 450 A5 A7 4aV-= *7 -130 38.0 50.0
D7 D11 54DN-3 v7 -500 37.0 51.0| F12 F9 INN+1 &2 120 43.0 450 C6 C4 4aV-= & A -130 38.0 50.0
B14 B4 54DN-3 #K -500 37.0 51.0(D14 D4 INN+1 42 120 43.0 450 F6 F14 3#V+1 o7 -130 38.0 50.0
A3 Al4 4v V+1 ¢Q -650 31.0 57.0| B7 Bll 14 S+1 ¥5 110 32.0 56.0| F7 F2 44V-= *2 -130 38.0 50.0
C3 C10 5v V= a2 -650 31.0 57.0| C8 Cl11 3¢ N= 5 110 32.0 56.0 | A1l Al13 44 V= *2 -130 38.0 50.0
A8 Al12 4v V+1 ¢Q -650 31.0 57.0| A20 A2 24 S= 6 110 32.0 56.0|C12 C5 3#V+1l 7 -130 38.0 50.0
Al5 A9 4y V+1l ¢Q -650 31.0 57.0| A4 A6 2vV-1 48 100 28.0 60.0| A16 A6 44 V= *7 -130 38.0 50.0
El E4 4vV+2 46 -680 14.0 74.0| C2 C1 2¢ N= *2 90 240 64.0| D8 D12 3v O= +A -140 24.0 64.0
E3 E10 5v V+1 49 -680 14.0 74.0| A3 Al4 2¢ N= *2 90 240 640|F16 F8 3v O= 48 -140 24.0 64.0
A5 Al6 4v V+2 ¢Q -680 14.0 74.0|B14 B4 INN= *2 90 240 64.0|F18 F12 3v O= +A -140 24.0 64.0
B5 B8 4v V+2 &A -680 14.0 74.0| B3 B15 INN-1 42 -100 14.0 740| C3 Cl10 3#V+2 2 -150 19.0 69.0
B6 Bl 5v V+1 &A -680 14.0 740| E5 E6 3¢ N-1 42 -100 14.0 740| C9 C7 24V +3 a5 -150 19.0 69.0
C6 C4 5v V+l #A -680 14.0 74.0| F10 F13 2¢ N-1 v6 -100 14.0 74.0 | A10 Al5 4V +2 £Q -170 16.0 72.0
C8 C11 4v V+2 #A -680 14.0 74.0(C12 C5 3¢ N-1 42 -100 14.0 74.0|A14 A4 5¢ S-2 #A -200 14.0 74.0
C9 C7 4vV+2 +Q -680 14.0 74.0|Al5 A9 3NN-1 &5 -100 14.0 740| E1 E4 540= 4 -400 12.0 76.0
F10 F13 4v V+2 &A -680 14.0 74.0| A18 A7 2¢ N-1 42 -100 14.0 74.0| D4 D15 4v O= K -420 6.0 82.0
B12 B2 5vV+l +Q -680 14.0 74.0 | A19 All 2y N-1 42 -100 14.0 74.0| B5 Bl14 4v O= +A -420 6.0 82.0
Cl2 C5 4vyV+2 ¢Q -680 14.0 74.0| A5 Al6 3¢ N-2 42 -200 3.0 85.0| D5 D14 4v O= +A -420 6.0 82.0
Al8 A7 4y V+2 a2 -680 14.0 74.0| B5 B8 2NN-2 &2 -200 3.0 85.0| D6 D9 4v O= +A -420 6.0 82.0
Al19 All 4v V+2 +¢Q -680 14.0 740| F6 F1 3¢ N-2 42 -200 3.0 85.0|B13 Bl1l1 4v O= +A -420 6.0 82.0
D9 D16 64DN-4 K -800 0.0 88.0| D13 D10 3¢ N-2 43 -200 3.0 85.0|A18 A8 4v O+1 +A -450 0.0 88.0
F7 - 36.5 F7 - 36.5 F11 - 36.7
22 aD Bésta kontrakt 23 & Kn4 Bésta kontrakt 24 1094 Bésta kontrakt
Ost vE1083 44 S D -3-500 Syd v EK109 34 V =-140 Vast v K9653 ANT V D -2 300
oV + K765 Alla + K87 Ingen + K876
#K873 & ¢ v & NT +D863 & ¢ v o NT *2 & ¢ v & NT
«Kn75 # 643 N6 5674 » EK1073 49652 N6 47 45 oK & DKn7 N5 4 9 105
v Kn9 v KD65 S656 74 vD4 v53 S6 4745 vKn872 v4 S5 4 9 105
¢ ED1092 4843 06 8547 ¢E1053 962 06 959 38 ¢+ DKn93 ¢ E10542 0838 4338
*D65 #EKn2 V786509 *K10 *E942 V695938 D964 #E873 V87338
« EK10982 «D8 « E86532
v742 v Kn8762 vED10
+ Kn + DKn4 .-
#1094 #Kn75 #KKn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B16 B10 24 S+2 +9 170 88.0 00| F9 F14 3¢ V-2 vA 200 87.0 1.0|D11 D16 34DS= ¢Q 530 88.0 0.0
Cl C11 24 S+1 ¢A 140 81.0 7.0|F10 F4 44V-2 <vA 200 87.0 1.0|B13 B12 5¢DO-3 A 500 86.0 2.0
B8 B12 24 S+1 ¢2 140 81.0 7.0 A5 Al4 2v S= «A 110 81.0 7.0| E4 E10 44 S= ¢3 420 78.0 10.0
F13 F17 24 S+1 #5 140 810 70| F5 F6 2v S= ¢A 110 81.0 7.0| B6 Bl4 44 S= ¢+Q 420 78.0 10.0
Al6 A6 24 S+1 ¢A 140 81.0 7.0|Al15 All 2v S= sA 110 81.0 7.0| D6 D14 44 S= ¢+Q 420 78.0 10.0
F16 F8 34 S= ¢A 140 81.0 7.0|B15 B5 2vS= A 110 81.0 7.0| D7 D10 44 S= ¢9 420 78.0 10.0
Al19 Al2 24 S+1 ¢T 140 81.0 7.0| E4 E10 44V-1 <vA 100 72.0 16.0| D9 D1 44 S= ¢+Q 420 78.0 10.0
D4 D15 24 N= 46 110 65.0 23.0| A7 Al6 44 V-1 vA 100 72.0 16.0| D13 D12 44 S= ¢+Q 420 78.0 10.0
E4 E10 24 S= ¢A 110 65.0 23.0| D7 D10 24 V-1 vA 100 72.0 16.0| A20 A4 44 S= ¢+Q 420 78.0 10.0
B6 B9 24 S= vJ 110 65.0 23.0| B9 Bl 34V-1 <vA 100 72.0 16.0| B8 B3 34 S+2 +¢Q 200 70.0 18.0
F6 F14 24 S= ¢T 110 65.0 23.0] C9 C8 44 V-1 <vA 100 72.0 16.0] C1 Cl11 34 S+1 3 170 62.0 26.0
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vJ 110 65.0 23.0| A6 A8 2v S-1 A -100 60.0 28.0| F5 F6 34 S+1 ¢Q 170 62.0 26.0
vJ 110 65.0 23.0( B7 B10 3vy S-1 +3 -100 60.0 28.0| C6 Cl12 24 S+2 ¢Q 170 62.0 26.0
v9 110 65.0 23.0| C7 C5 3v S-1 A -100 60.0 28.0| C7 C5 34 S+1 +¢Q 170 62.0 26.0
v9 110 65.0 23.0| D9 D1 3v S-1 A -100 60.0 28.0| A9 Al8 14 S+3 ¢3 170 62.0 26.0
¢+A 110 65.0 23.0(F16 F7 3v N-1 &A -100 60.0 28.0| F10 F4 24 S+2 ¢3 170 62.0 26.0
vJ] 110 65.0 23.0| A19 Al 3v S-1 A -100 60.0 28.0|A19 Al 24 S+2 v7 170 62.0 26.0
«Q 100 54.0 340 A20 A4 3v N-1 46 -100 60.0 28.0| C3 C2 24 S+1 +¢9 140 52.0 36.0

52.0 360 C3 C2 1¢ V42 YA -110 52.0 36.0| F8 F13 34 S= +Q 140 52.0 36.0
+8 -50 44.0 440 C1 C11 14 V+2 YA -140 32.0 56.0| D15 D5 3v N= ¢A 140 52.0 36.0
vJ -50 44.0 440 F1 F18 14 V+2 ¢K -140 32.0 56.0| A5 Al4 2v N= «A 110 46.0 42.0
vJ -50 44.0 440| E2 E5 24 V+1 ©vA -140 32.0 56.0| E6 E7 14 S+1 ¢3 110 46.0 42.0
vJ] -50 44.0 440| C4 C10 34 V= vA -140 32.0 56.0| C9 C8 1a S+1 ¢3 110 46.0 42.0
*A -50 44.0 440| B6 Bl1l4 34 O= vA -140 32.0 56.0| D2 D4 4¢ O-2 4A 100 40.0 48.0
#5 -50 44.0 44.0| C6 C12 34 V= vA -140 32.0 56.0|B11 B16 5¢DO-1 «A 100 40.0 48.0
vJ] -50 44.0 440 | D6 D14 34 V= vA -140 32.0 56.0 | A15 All 3¢ O-2 4A 100 40.0 48.0
vJ -100 29.0 59.0| E6 E7 1la V42 ©vA -140 32.0 56.0| E1 E3 3¢ O-1 4A 50 36.0 52.0
*2 -100 29.0 59.0| B8 B3 34 V= vA -140 32.0 56.0| B2 B4 44 S-1 +¢Q -50 24.0 64.0
vJ] -100 29.0 59.0| D8 D3 34 V= vA -140 32.0 56.0| C4 C10 44 S-1 ¢ -50 24.0 64.0
v5 -100 29.0 59.0| F8 F13 34 V= vA -140 32.0 56.0| A6 A8 44 S-1 +¢Q -50 24.0 64.0
v5 -100 29.0 59.0| A9 Al8 1a V+2 YA -140 32.0 56.0| B7 B10 3v N-1 +A -50 24.0 64.0
*2 -100 29.0 59.0| E9 E8 34 V= vK -140 32.0 56.0| D8 D3 3v N-1 «Q -50 24.0 64.0
*A -100 29.0 59.0 | B11 B16 34 V= vA -140 32.0 56.0| B9 Bl 44 S-1 +¢Q -50 24.0 64.0
v9 -100 29.0 59.0 | F11 F2 24 V+1 YA -140 32.0 56.0| E9 E8 44 S-1 +¢Q -50 24.0 64.0
+Q -130 20.0 68.0 | Al2 Al3 1a V+2 7 -140 32.0 56.0| F9 Fl14 44 S-1 +¢Q -50 24.0 64.0
A -150 12.0 76.0 | B13 B12 34 V= vA -140 32.0 56.0|B15 B5 34 S-1 ¢3 -50 24.0 64.0
v5 -150 12.0 76.0 | Al7 A3 24 V+1 YA -140 32.0 56.0 | Al7 A3 44 S-1 ¢3 -50 24.0 64.0
vJ] -150 12.0 76.0 | F17 F15 34 V= vK -140 32.0 56.0| F17 F15 44 S-1 ¢3 -50 24.0 64.0
v6 -150 12.0 76.0|D15 D5 INV+2 T -150 12.0 76.0| F11 F2 44 S-2 ¢ -100 11.0 77.0
46 -150 12.0 76.0| E1 E3 24 V+2 K -170 8.0 80.0|F16 F7 4y N-2 +¢A -100 11.0 77.0
v5 -150 12.0 76.0| B2 B4 24 V+2 ©vA -170 8.0 80.0| F1 F18 2¢ O+1 &T -110 5.0 83.0
v6 -150 12.0 76.0 | D13 D12 34 V+1 ©vA -170 8.0 80.0| E2 E5 2¢ O+1 4A -110 5.0 83.0
vK -200 4.0 84.0|A10 A2 3v S-2 &K -200 3.0 85.0| A7 Al6 3¢ O= *J -110 5.0 83.0
vQ -250 2.0 86.0| D11 D16 4y S-2 4A -200 3.0 85.0|Al12 Al13 3¢ O= &T -110 5.0 83.0
4Q -670 0.0 88.0| D2 D4 44 V= YA -620 0.0 88.0|A10 A2 4¢DO= +A -510 0.0 88.0

36.7 F12 - 48.9 F12 - 48.9
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